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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Jednotky hmotnosti.

K uréeni mnozstvi latky v télese se pouziva zakladni fyzikalni veli¢ina

................... Oznacujeme ji malym psacim ....... Za zakladni
jednotku hmotnosti byl mezinarodni dohodou zvolen ............... ,
znacka ....... Kilogram se rovnd hmotnosti .....................

prototypu kilogramu uloZen¢ho v ..............
Krom¢ zakladni jednotky hmotnosti kilogram se pouzivaji také

............ Q............... kilogramu. Mensi jednotky jsou ..........,
znacka ....a............. ,znacka ......... Vétsi jednotkou je ......... ,
znacka ......

Hmotnost téles se méfi s vyuzitim .................. sily. Tomu to méfeni
fikdme ............... a méfici zatfizeni jsou ................

Serad’ jednotky hmotnosti od nejmensi po nejvetsi:

P¥evodni Vztahy:

1mg:0,001g:0,000001kg 1g=1000mg
1g=0,001kg 1kg=1000g

1 kg =0,001t 1t=1000kg
Dopliite:

4¢g-= kg 4t= kg
60 g = kg 8 mg = kg
310 g = kg 0,005t = kg
5685 g = kg 3, 26kg= g



3kg40 g =
6kg352mg:
1g320mg:

10 kg 350 g = g
4 kg 500 g = g
3, 240kg= g

Vyjédii ve spravnych jednotkdch nebo doplii ¢iselnou hodnotu:

4kg20g=
3420 g =3, 42
30 =0,03kg

2 mg =

4,65 =4650g

Najdi chyby:

8,8 g =8 800 mg
300 g = 0, 3 kg
660 kg = 0, 606 t
20 800 kg = 2, 8 t

Porovne;:

67g 6700 kg
14t 0,14 kg

0,016t 16 kg

kg

9 kg 500 g = 9 500

49 mg = 8
632 mg = 0, 632
0, 34 kg = mg

566 mg = 0, 000 566

5,6 kg =560 g

4300 mg=4,3g
2,6kg=2060g
750 mg =0, 750 g

15000 mg 0, 15 kg
536 mg 0, 536 kg
0, 320 g 320 mg

Serad od nejvétéiho po nejmensi tyto hodnoty:

3 000 g, 15 kg, 600 000 mg, 5 300 000 mg



Vyjédfivmg:
4,6g+0,03kg+6mg+1,4g:

Zdroje:
Vlastni materialy.
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